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差异的研究结果表明，全职工作的妇女的收入是全职工作的

男人的收入的80%。然而，其他调查结果却一致显示，在N国

所有受雇妇女的平均年收入只是所有受雇男性的平均年收入

的65%。下面哪一点，如果也被调查所证实，最有助于解释

上面研究结果之间的明显分歧? (A)在N国,所有女性雇员的平

均年收入与所有男性雇员的平均年收入的差距在过去的30年

中一直在逐渐增大。 (B)在N国,全职工作的妇女的平均年收入

与完全相同的职业和工作条件下的全职工作的男性的平均年

收入是一样的。 (C)在N国，女性工作者占据全职的、管理的

、监督的、专业的职位的比例在增加，这些职位赚的钱通常

比其他类型的职位赚的钱多。 (D)在N国,妇女干兼职工作的

比例比男性高，并且兼职工作者赚的钱通常比全职工作者的

少。 (E)在其他妇女在劳动力中的比例与N国相似的10个国家

中，全职工作的妇女的平均年收入与全职工作的男性的平均

年收入相比，其比例从较低的50%到较高的90%不等。 02. 北

京、上海、广东、四川和辽宁每队都参加了两次足球联赛。

(1)每次联赛只进行了四场比赛：北京对上海、北京对辽宁、

广东对四川、广东对辽宁 (2)只有一场比赛在两次联赛中胜负

情况保持不变。 (3)北京是第一次联赛的冠军。 (4)在每一次

联赛中，输一场即被淘汰，只有冠军一场都没输。 (5)每场比

赛都不会有平局的情况 请问谁是第二次比赛是冠军？ A.北京

B.上海 C.广东 D.四川 E.辽宁 03. 在M市，8月中每一天电的消



耗量与这一天湿度的最大值成正比。既然今年8月的平均湿度

峰值比去年8月的高3个百分点，那么就可推出M市今年8月的

耗电量一定比去年8月的多。 下面哪一个论述的推理模式与

上面的论述最相似? (A)在美学院25个班级中，任何一个班艺

术用品的数量都与这个班的学生个数成正比。既然学院的这

些班级去年比前年总共多招了20%的学生，那么去年学院的

班级使用的艺术用品的数量就比前年的多。 (B)美学院在任何

一个学期所开的绘画课的数量，都与该学院这个学期招收的

学生的数量成正比。但是学院每年开的雕塑课的数量都是一

样的。因此，通常学院开的绘画课的数量比雕塑课的多。

(C)美学院每年招收的新生数量都与它前一年所做广告的数量

成正比。因此，如果学院想增加它的学生人数，它就必须增

加在广告上的开支。 (D)学生在美学院所交的学费与招收他

的班级的数目成正比，既然美学院学生的人数在增加，那么

就可推出学院收的学费的数额比过去的大。 (E)美学院每学期

雇用的讲师数目与该学期所开的课程以及学院所招生的人数

成正比。因此，学院在任何一个学期所开的课程数都与该学

期的招生人数成正比。 04. 北美建筑历史学家对19世纪早期铺

有木地板的房子进行了研究，结果发现较大的房间使用的木

板一般都比较小的房间使用的木板窄得多。这些历史学家认

为，既然拥有大房子的人一般都比拥有小房子的人富有，那

么用窄木板铺地板可能一度是地位的象征，是为表明房屋主

人的财富而设计的。 下面哪一点，如果正确，最有助于加强

历史学家的论述? (A)从19世纪早期的大房子里残存下来的原

始地板木料要比从19世纪早期小房子里残存下来的多。 (B)

在19世纪早期，一块窄的地板木料并不比相同长度的宽地板



木料明显地便宜。 (C)在19世纪早期，小房子一般比大房子的

房间数少。 (D)有些19世纪早期的房子，在靠近墙的地方铺有

较宽的木板，而在房间中间常铺地毯的地方铺的木板较窄。

(E)在19世纪早期，有许多最大的房子，但是很少小房子的地

板所用的材料，例如大理石比木头贵得多。 05. 约翰：今天早

上我开车去上班时，被一警察拦住，并给我开了超速处罚单

。因为当时在我周围有许多其他的车开得和我的车一样地快

，所以很明显那个警察不公平地对待我。 玛丽：你没有被不

公平地对待，因为很明显那个警察不能拦住所有超速的司机

。在那个时间、那个地点所有超速的人被拦住的可能性都是

一样的。 下面哪一条原则，如果正确，会最有助于证明玛丽

的立场是合理的? (A)如果在某一特定场合，所有那些违反同

一交通法违的人因违反它而受到惩罚的可能性是一样的，那

么这些人中不管是谁那时受到了惩罚，法律对他来说都是公

平的。 (B)隶属于交通法的处罚不受该作为对违法的惩罚，而

应作为对危险驾车的威慑而存在。 (C)隶属于交通法的处罚

应仅对所有违反那些法律的人实施惩罚，并且仅对那些人实

施。 (D)根本不实施交通法要比仅在它适用的人中的一些人

身上实施更公平一些。 (E)在实施交通法时，公平不是靠所有

的违法者都有相同的被惩罚机率来保证，而是靠以相同程度

来处罚所有已知的违法者来担保。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


